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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL

Comisión Mixta para la Unión Europea

181/000101 (CD)
683/000006 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su reu-
nión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se indi-
ca respecto al asunto de referencia:

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión.

AUTOR: Soriano Benítez de Lugo, Alfonso (GP)

Situación en que se encuentra el informe de la Comi-
sión Europea sobre el desarrollo del Estatuto Jurídico
Especial de Canarias, como región ultraperiférica, al
que se refiere el artículo 299.2 del Tratado de la Unión
Europea (UE).

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento
a la Comisión Mixta para la Unión Europea. Asimis-
mo, dar traslado del acuerdo al Gobierno, al Senado y
al Sr. Diputado preguntante y publicar en el BOLETÍN

OFICIAL DE LAS CORTESGENERALES.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio
de 2000.—La Presidenta del Congreso de los Dipu-
tados,Luisa Fernanda Rudi Úbeda.

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para
la Unión Europea.

Diputado don Alfonso Soriano Benítez de Lugo

Texto:

¿En qué situación se encuentra el informe de la Comi-
sión Europea sobre el desarrollo del Estatuto Jurídico
Especial de Canarias, como región ultraperiférica, al que
se refiere el artículo 299.2 del Tratado de la Unión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril
de 2000.—Alfonso Soriano Benítez de Lugo,Diputado.

181/000103 (CD)
683/000007 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su reu-
nión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se indi-
ca respecto al asunto de referencia:

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión.

AUTOR: Soriano Benítez de Lugo, Alfonso (GP)

Dificultades existentes para que la Comisión Europea
apruebe el mapa de ayudas regionales presentado por
España para el período comprendido entre los años
2000 y 2006 para la zona Objetivo 1.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento
a la Comisión Mixta para la Unión Europea. Asimis-
mo, dar traslado del acuerdo al Gobierno, al Senado y
al Sr. Diputado preguntante y publicar en el BOLETÍN

OFICIAL DE LAS CORTESGENERALES.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio
de 2000.—La Presidenta del Congreso de los Dipu-
tados,Luisa Fernanda Rudi Úbeda.

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para
la Unión Europea.

Diputado don Alfonso Soriano Benítez de Lugo

Texto:

¿Qué dificultades existentes para que la Comisión
Europea apruebe el mapa de ayudas regionales presen-
tado por España para el período comprendido entre los
años 2000 y 2006 para la zona Objetivo 1?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril
de 2000.—Alfonso Soriano Benítez de Lugo,Diputado.
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181/000104 (CD)
683/000008 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su reu-
nión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se indi-
ca respecto al asunto de referencia:

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión.

AUTOR: Soriano Benítez de Lugo, Alfonso (GP)

Situación en que se encuentra la reforma del POSEI-
CAM.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento
a la Comisión Mixta para la Unión Europea. Asimis-
mo, dar traslado del acuerdo al Gobierno, al Senado y
al Sr. Diputado preguntante y publicar en el BOLETÍN

OFICIAL DE LAS CORTESGENERALES.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio
de 2000.—La Presidenta del Congreso de los Dipu-
tados,Luisa Fernanda Rudi Úbeda.

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para
la Unión Europea.

Diputado don Alfonso Soriano Benítez de Lugo

Texto:

¿En qué situación se encuentra la reforma del
POSEICAM?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril
de 2000.—Alfonso Soriano Benítez de Lugo,Diputado.

Comisión Mixta de los Derechos de la Mujer

181/000115 (CD)
683/000009 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su reu-
nión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se indi-
ca respecto al asunto de referencia:

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión.

AUTOR: Riera Madurell, María Teresa (GS)

Previsiones acerca de la modificación de la Ley de Pro-
tección a Testigos y Peritos en Causas Criminales para
que puedan beneficiarse de ella las víctimas de la vio-
lencia doméstica.

Acuerdo:

Entendiendo que se interroga al Gobierno por sus pro-
pósitos en punto al ejercicio de su potestad de iniciati-
va legislativa, admitir a trámite, conforme a lo dispues-
to en el artículo 189 del Reglamento, y encomendar su
conocimiento a la Comisión Mixta de los Derechos de
la Mujer. Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobier-
no, al Senado y a la Sra. Diputada preguntante y publi-
car en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTESGENERALES.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio
de 2000.—La Presidenta del Congreso de los Dipu-
tados,Luisa Fernanda Rudi Úbeda.

Grupo Parlamentario Socialista

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta de
los Derechos de la Mujer

Diputada doña María Teresa Riera Madurell

Texto:

¿Modificará el Gobierno la Ley de Protección a Testi-
gos y Peritos en Causas Criminales para que puedan bene-
ficiarse de ella las víctimas de la violencia doméstica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2000.—María Teresa Riera Madurell, Diputada.

181/000116 (CD)
683/000010 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su reu-
nión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se indi-
ca respecto al asunto de referencia:

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión.

AUTOR: Riera Madurell, María Teresa (GS)

Previsiones acerca de la creación del Fondo de Ayuda a
las Víctimas de la Violencia Doméstica destinado a
garantizar la reparación de los daños en los casos de
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insolvencia o de insuficiencia de bienes de los respon-
sables de las acciones violentas.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el ar-
tículo 189 del Reglamento, y encomendar su cono-
cimiento a la Comisión Mixta de los Derechos de la
Mujer. Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobier-
no, al Senado y a la Sra. Diputada preguntante y publi-
car en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTESGENERALES.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio
de 2000.—La Presidenta del Congreso de los Dipu-
tados,Luisa Fernanda Rudi Úbeda.

Grupo Parlamentario Socialista

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta de
los Derechos de la Mujer

Diputada doña María Teresa Riera Madurell

Texto:

¿Creará el Gobierno de la Nación el Fondo de
Ayuda a las Víctimas de la Violencia Doméstica desti-
nado a garantizar la reparación de los daños en los
casos de insolvencia o de insuficiencia de bienes de los
responsables de las acciones violentas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2000.—María Teresa Riera Madurell, Diputada.
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